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2013. szeptember 24. – 2013. december 3. 
 

Időrendi bontás 
 
 2013.09.29. Tisztségviselői megbeszélés 
 2013.10.01. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.10.01. Biológia Szakterületi Gólyaavató megbeszélés 
 2013.10.07. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.10.09. Biológia Intézeti Tanács 
 2013.10.09. Biológia Szakterületi Gólyaavató 
 2013.10.14. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.10.21. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.10.23. Tudományos Csoportülés 
 2013.11.04. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.11.06. Biológia Szakterületi Bizottsági ülés 
 2013.11.13. Biológia Intézeti Tanács 
 2013.11.19. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.11.22. Nyílt Nap/Educatio megbeszélés 
 2013.11.25. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.11.28. ELTE TTK HÖK Bevonó délután 
 2013.12.02. ELTE TTK HÖK Választmány 

 
1) Szakterületi Csoport (SZACS) 

 
Szakterületi csoportunk elsősorban a BreKi programokkal (2 Ócsai kirándulás), a RuBiSCoval, 
illetve a hamarosan beinduló Dineinnel foglalkozott. 
A nem rég lezajlott HÖK bevonó délutánon 2 biológia alapszakos hallgató is jelen volt, akik 
érdeklődtek a csoportunk iránt. Felvettem őket a Szakterületi Csoportunkba. 
A levelezőlisták hiánya, illetve a tisztségviselői fiókok leállása ellenére igyekszünk a lehető 
leghatékonyabb módon kommunikálni egymással. 
2013. november 6-án tartottunk egy Szakterületi Bizottsági ülést, amelyen ötleteltünk a Nyílt 
Napról, Educatio-ról, illetve beszéltünk még a BReKi-ről és a RuBiSCo-ról. 
2013. november 22-én tartottunk egy Nyílt Nap/Educatio megbeszélést és az ötleteinket 
továbbítottam Végh Tamás felé. 
Minden vasárnap (a honlap, illetve a levelezőlisták leállásáig) küldtem a szakterületi 
csoportnak egy infólevelet a héten történt eseményekről, illetve felraktam szakterületi 
honlapunkra is. 
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1. Szakterületi honlap/Facebook 
- Honlapunk jelenleg nem üzemel. Azonban a leállás előtt létrehoztunk egy 

”munkablog” blokkot, amely tartalmazza a hetente kimenő infólevelek linkjeit. 
- Felkerült mindkét BReKi-s (Ócsai Madárvárta) beszámoló a ”BReKi” menüpont alá. 
- A második Ócsai Madárvártára a jelentkezést az oldalon létrehozható űrlapokkal 

oldottuk meg, ami sokkal hatékonyabbá és pontosabbá tette az érdeklődök 
összegyűjtését és tájékoztatását. 

- Megkeresés esetén felraktunk minden hirdetnivaló eseményt/programot az 
oldalra. 

- Facebook oldalunkon megosztásra került az első idei Ócsai Madárvártáról készült 
fényképalbum. 

 
2) BReKi 

 
Idén ősszel két sikeres programot tudtunk leszervezni. Mindkét esemény az Ócsai 
Madárvárta volt. A két időpont: 2013.10.04-05. és 2013.10.19. Mindkét program 
beszámolóját megtalálhatjátok a honlapunkon. 
A visszajelzések alapján nagyon jól sikerültek és jó hangulatban teltek a ”kirándulások” 
Ócsára. Egyes emberek önkénteskedni is elkezdtek azon a helyen. 
Véleményem szerint ez a két BReKi-s programmal elértük azt, ami miatt szervezzük őket. 
Tavasszal még több ilyen sikeres programot szeretnénk szervezni, amivel még több 
hallgatónak szeretnék inspirálni a biológiai területek között. Terveink között szerepel még 
több Ócsai kirándulás, Természettudományi Múzeum Antropológiai tára, Honvéd kórházba 
boncolás, illetve a Tropicarumba való programok szervezése. 
 

3) RuBiSCo 
 
Sajnos levelezőlista nélkül nehezebben megy ennek a szervezése és a kommunikáció, de 
igyekszünk minél hatékonyabban megoldani. 
Nemrég megkerestek a KéKo-tól, hogy nem-e tudnánk segíteni a Bevezetés a Biokémiába – I. 
B EA című tárgy korrepetálásában. Ezt továbbítottam Csollány Boglárkának, a RuBiSCo 
koordinátorának. Jelenleg ezzel foglalkozunk a RuBiSCo keretein belül, hogy megfelelő 
embert találjunk erre a feladatra és segíteni tudjunk. 
 

4) Biológia Szakterületi Gólyaavató 
 
2013.10.09-re esett az időpont, Hűvösvölgyön. 2013. október 1-jén tartottunk egy 
megbeszélést, ahol lefixáltunk mindent, ami a gólyaavatóval kapcsolatos (menetrend, 
csapatok beosztása, mentorok beosztása, kellékek beszerzése, stb.) 
A gólyaavató kisebb bakik ellenére viszonylag zökkenőmentesen zajlott. A hangulat jó volt, az 
eső sem esett az elején. A végére azonban már elkezdett esni, így körülbelül hajnali fél 4-kor 
összepakoltunk és vége lett az avatónak. Minden szükséges kelléket visszaszolgáltattunk a 
rendeltetési helyére. 
A visszajelzések alapján a gólyák is és a felsőbb évesek is jól érezték magukat. 
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Ezúton szeretném megköszönni, mind az Alapítványnak, mind az ELTE TTK HÖK-nek, mind 
pedig Gémesi Anettnek és Henkey Zalán Márknak, hogy ilyen jó hangulatú és szép avatást 
nyújthattunk az újonnan érkezett gólyáinknak. 
 

5) Dinein 
 
Szakterületünk kitalálta, hogy egy konkrétan biológiai programmal még színvonalasabbá 
lehetne tenni szakterületünket. Jövő héten (2013.12.03-án) lenne az első ilyen esemény, 
aminek neve Dinein lesz. Ez egy Biológus Estként futna, aminek fő célja az ismerkedés, 
beszélgetés lenne. Ez egy programsorozat lenne, aminek most szerdán lenne az első 
időpontja és szorgalmi időszakban 2-3 hetente terveznénk rendezni egy ilyen estet. 
Elsősorban biológus hallgatókat várunk ezekre az estekre, de természetesen bárki más is 
jöhet, akinek van kedve a biológiai témákhoz. 
 
Sajnos vannak még olyan biológia szakos hallgatók, akiknek nincsenek felvéve (vagy egyik, 
vagy másik, esetleg mindkettő) kritériumtárgyaik a Neptunban. Jelenleg ezzel foglalkoztam a 
legtöbbet. Igyekeztem a Tanulmányi Osztállyal minél hatékonyabban kommunikálni, hogy 
minél gyorsabban felvételre kerüljenek e hallgatók tárgyai. Sajnos még vannak páran, akiknél 
ez nem történt meg. Remélhetőleg ez az elkövetkezendő hetekben, még vizsgaidőszak előtt 
ezen tárgyak felvétele bekövetkezik. 
 
Fogadóóráimat megtartottam. A tisztséggel járó rutinfeladatokat (levelezőlisták kezelése, 
tájékoztatás, kapcsolattartás) igyekeztem minél jobban és gyorsabban elvégezni. 
Delegáltságaimnak (Intézeti Tanács, Választmány) eleget tettem. 
 
Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat. Bármilyen észrevételt vagy kérdést a 
bioszk@ttkhok.elte.hu címre, illetve személyesen várok. 
 
Budapest, 2013. december 1. 
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